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10 県民の治安に対する意識と警察に求めることについて 

（１）居住地域における最近の犯罪発生状況 

◇『多くなったと感じる』は約３割 

問37 あなたが住んでいる地域における最近の犯罪の発生状況についてどう感じますか。 

 （○は１つ） 

＜図表 10－１＞居住地域における最近の犯罪発生状況 

 

 

 

 

 

 

住んでいる地域で最近の犯罪の発生状況を、「非常に多くなったと感じる」（4.6％）、「多くなった

と感じる」（25.2％）を合わせた『多くなったと感じる』（29.9％）は約３割である。 

一方、「少なくなったと感じる」（5.1％）、「非常に少なくなったと感じる」（0.8％）を合わせた『少

なくなったと感じる』は5.9％となっている。（図表10－１） 

 

【性・年代別】 

性・年代別にみると、男性の40代（43.7％）で『多くなったと感じる』が４割台半ばと、他の年代

に比べて高くなっている。（図表10－２） 

4.6 25.2 35.2 5.1

0.8

26.4

2.7

(%)全　 体 （1,442）

n

29.9

無回答

非常に多くなったと感じる
非常に少なくなったと感じる

わからない多くなったと感じる 変わらない

少なくなったと感じる

5.9
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ｎ

全　　体 (1,442)

【 地 域 別 】 

千 葉 地 域 (249)

葛 南 地 域 (341)

東葛飾地域 (328)

印 旛 地 域 (158)

香 取 地 域 (27)

海 匝 地 域 (33)

山 武 地 域 (43)

長 生 地 域 (29)

夷 隅 地 域 (20)

安 房 地 域 (28)

君 津 地 域 (84)

【　性・年代別　】 

男性（計） (615)

　20代 (39)

　30代 (77)

　40代 (103)

　50代 (99)

　60～64歳 (56)

　65歳以上 (239)

女性（計） (795)

　20代 (71)

　30代 (110)

　40代 (141)

　50代 (119)

　60～64歳 (77)

　65歳以上 (276)

男

性

女

性

4.6

4.4

5.6

5.2

4.4

9.3

4.8

4.4

10.7

4.8

4.5

5.7

8.4

5.1

28.1

24.7

23.3

27.6

20.0

29.8

26.7

12.8

24.7

33.0

30.3

24.9

16.9

24.5

29.1

17.6

26.1

32.0

36.7

34.5

37.2

33.1

42.9

9.3

4.8

4.2

4.7

4.2

4.0

3.8

3.6

3.4

3.6

3.0

2.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.3

24.3

25.9

18.5

30.3

31.2

24.3

21.4

25.2

32.1

36.2

28.2

35.4

35.9

29.9

51.3

30.3

50.0

29.0

27.3

40.8

39.7

42.9

48.3

44.4

34.0

33.3

35.2

34.9

33.9

5.0
2.8

7.1

6.5
0.0

3.4

1.0

7.6
3.9

0.9

7.1

4.8
3.6

10.0

3.0

14.8

5.8
3.5

5.2

7.1

5.1

5.7

5.5

1.1

1.3

0.0

0.0

0.9

1.4

0.8

1.7

0.0

0.0

1.9

0.0

0.0

1.0

2.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.9

0.6

0.9

0.8

0.8

22.6

27.2

32.5

24.4

25.5

40.9

35.2

29.6

23.2

22.2

15.5

35.1

35.9

22.6

25.0

17.2

18.6

36.4

22.2

25.3

27.1

29.6

25.3

26.4

19.2

20.0

3.6

1.3

2.6

1.7

0.7

0.0

1.4

2.1

0.0

2.0

1.9

0.0

2.6

1.2

0.0

0.0

0.0

0.0

1.3

2.1

3.4

2.8

2.7

(%)

無回答

非常に多くなったと感じる
非常に少なくなったと感じる

わからない多くなったと感じる 変わらない

少なくなったと感じる

＜図表 10－２＞居住地域における最近の犯罪発生状況／地域別、性・年代別 
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（２）身近な人が巻き込まれる危険性について不安を感じる犯罪 

◇「振り込め詐欺や悪質商法などの詐欺」が５割を超えている 

問38 あなたが、あなた自身やあなたの家族、友人、同僚などの身近な人が犯罪に巻き込まれる 

 危険性について不安を感じている犯罪はありますか。（○はいくつでも） 

＜図表 10－３＞身近な人が巻き込まれる危険性について不安を感じる犯罪 

（n=1,442）

振り込め詐欺や悪質商法などの詐欺

暴行、傷害、ひったくり、路上強盗などの
街頭における犯罪
自転車・自動車盗などの乗り物を盗む犯罪や
車内から物を盗む犯罪

インターネットを利用した犯罪

飲酒運転、ひき逃げなどの悪質・危険な交通法令違反

子どもに対するいたずらや誘拐などの犯罪

家や会社などに侵入して金品を盗む犯罪

危険ドラッグ・麻薬・覚醒剤の使用などの薬物犯罪や
薬物使用に起因する犯罪

痴漢、強姦などの性的犯罪

殺人、強盗、誘拐などの凶悪な犯罪

ＤＶ・ストーカー行為

非行少年、暴走族等による犯罪

外国人や暴力団などの組織を背景に行われる犯罪

歓楽街における客引きや違法風俗営業などの犯罪

国際テロ組織による大規模なテロ犯罪や
過激派集団によるゲリラ行為

その他

特にない

　無　回　答

51.3

47.2

43.0

42.0

41.5

35.2

34.4

27.9

21.5

20.9

15.3

15.2

13.1

8.1

5.1

1.5

9.0

4.0

0 10 20 30 40 50 60 （%）

 

 

身近な人が巻き込まれる危険性について、不安を感じる犯罪として「振り込め詐欺や悪質商法など

の詐欺」（51.3％）が５割を超えて最も多くあげられ、以下、「暴行、傷害、ひったくり、路上強盗な

どの街頭における犯罪」（47.2％）、「自転車・自動車盗などの乗り物を盗む犯罪や車内から物を盗む犯

罪」（43.0％）、「インターネットを利用した犯罪」（42.0％）、「飲酒運転、ひき逃げなどの悪質・危険

な交通法令違反」（41.5％）が続く。（図表10－３） 
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【地域別】 

地域別にみると、「暴行、傷害、ひったくり、路上強盗などの街頭における犯罪」は“千葉地域”

（57.0％）、“葛南地域”（55.4％）で５割台半ばと、他の地域に比べて高くなっている。 

「飲酒運転、ひき逃げなどの悪質・危険な交通法令違反」は“長生地域”（65.5％）で６割台半ばと、

他の地域に比べて高くなっている。 

「子どもに対するいたずらや誘拐などの犯罪」は“香取地域”（55.6％）で５割台半ばと、他の地域

に比べて高くなっている。（図表10－４） 

 

【性・年代別】 

性・年代別にみると、「振り込め詐欺や悪質商法などの詐欺」は、女性の60～64歳（66.2％）で６割

台半ばと、他の年代に比べて高くなっている。 

「暴行、傷害、ひったくり、路上強盗などの街頭における犯罪」は、男性の20代（61.5％）、女性の

20代（57.7％）、男性の40代（57.3％）で約６割と、他の年代に比べて高くなっている。 

「自転車・自動車盗などの乗り物を盗む犯罪や車内から物を盗む犯罪」は、男性の60～64歳（57.1％）、

40代（56.3％）、女性の40代（53.9％）で５割台半ばと、他の年代に比べて高くなっている。 

「インターネットを利用した犯罪」は、男性の40代（65.0％）で６割台半ば、女性の40代（59.6％）、

50代（58.0％）で約６割と、他の年代に比べて高くなっている。 

「飲酒運転、ひき逃げなどの悪質・危険な交通法令違反」は、女性の20代（54.9％）、男性の20代

（53.8％）、女性の30代（52.7％）で５割を超えており、他の年代に比べて高くなっている。 

「子どもに対するいたずらや誘拐などの犯罪」は、女性の30代（60.0％）で６割、40代（53.9％）

で５割台半ばで、他の年代に比べて高くなっている。（図表10－４） 
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□振り込め詐欺や悪質商法
　などの詐欺

□暴行、傷害、ひったくり、
　路上強盗などの街頭に
　おける犯罪

□自転車・自動車盗などの
　乗り物を盗む犯罪や
　車内から物を盗む犯罪

ｎ

全　　体 (1,442)
【 地 域 別 】 
千 葉 地 域 (249)
葛 南 地 域 (341)
東 葛 飾 地 域 (328)
印 旛 地 域 (158)
香 取 地 域 (27)
海 匝 地 域 (33)
山 武 地 域 (43)
長 生 地 域 (29)
夷 隅 地 域 (20)
安 房 地 域 (28)
君 津 地 域 (84)
【　性・年代別　】 
男性（計） (615)
　20代 (39)
　30代 (77)
　40代 (103)
　50代 (99)
　60～64歳 (56)
　65歳以上 (239)
女性（計） (795)
　20代 (71)
　30代 (110)
　40代 (141)
　50代 (119)
　60～64歳 (77)
　65歳以上 (276)

□インターネットを
　利用した犯罪

□飲酒運転、ひき逃げ
　などの悪質・危険な
　交通法令違反

□子どもに対する
　いたずらや誘拐などの犯罪

ｎ

全　　体 (1,442)
【 地 域 別 】 
千 葉 地 域 (249)
葛 南 地 域 (341)
東 葛 飾 地 域 (328)
印 旛 地 域 (158)
香 取 地 域 (27)
海 匝 地 域 (33)
山 武 地 域 (43)
長 生 地 域 (29)
夷 隅 地 域 (20)
安 房 地 域 (28)
君 津 地 域 (84)
【　性・年代別　】 
男性（計） (615)
　20代 (39)
　30代 (77)
　40代 (103)
　50代 (99)
　60～64歳 (56)
　65歳以上 (239)
女性（計） (795)
　20代 (71)
　30代 (110)
　40代 (141)
　50代 (119)
　60～64歳 (77)
　65歳以上 (276)

男

性

女

性

男

性

女

性

51.3

47.4

52.5

47.9

52.5

51.9

63.6

60.5

69.0

65.0

57.1

53.6

51.1

48.7

53.2

55.3

49.5

55.4

49.0

52.1

43.7

52.7

48.2

52.1

66.2

51.8

0 20 40 60 80
（%）

47.2

57.0

55.4

50.9

43.7

22.2

33.3

37.2

37.9

25.0

17.9

26.2

46.3

61.5

44.2

57.3

46.5

50.0

39.3

48.7

57.7

54.5

56.0

53.8

51.9

37.0

0 20 40 60 80
（%）

43.0

48.2

42.2

40.9

45.6

33.3

42.4

55.8

44.8

35.0

32.1

51.2

45.5

53.8

40.3

56.3

48.5

57.1

37.7

41.8

49.3

44.5

53.9

52.1

41.6

27.9

0 20 40 60 80
（%）

42.0

45.4

43.4

41.8

42.4

29.6

39.4

41.9

37.9

30.0

42.9

46.4

41.5

53.8

51.9

65.0

40.4

39.3

27.2

43.0

45.1

42.7

59.6

58.0

54.5

24.6

0 20 40 60 80
（%）

41.5

42.6

41.3

39.9

44.3

33.3

33.3

46.5

65.5

30.0

46.4

47.6

40.8

53.8

44.2

44.7

28.3

35.7

42.7

42.8

54.9

52.7

44.0

39.5

35.1

38.4

0 20 40 60 80
（%）

35.2

35.3

34.9

33.8

39.2

55.6

33.3

46.5

37.9

15.0

35.7

35.7

30.1

25.6

32.5

47.6

23.2

30.4

25.5

40.0

28.2

60.0

53.9

32.8

40.3

30.8

0 20 40 60 80
（%）

＜図表 10－４＞身近な人が巻き込まれる危険性について不安を感じる犯罪／地域別、性・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



－ 139 － 

□家や会社などに侵入して
　金品を盗む犯罪

□危険ドラッグ・麻薬・覚醒
　剤の使用などの薬物犯罪や
　薬物使用に起因する犯罪

□痴漢、強姦などの性的犯罪

ｎ

全　　体 (1,442)
【 地 域 別 】 
千 葉 地 域 (249)
葛 南 地 域 (341)
東 葛 飾 地 域 (328)
印 旛 地 域 (158)
香 取 地 域 (27)
海 匝 地 域 (33)
山 武 地 域 (43)
長 生 地 域 (29)
夷 隅 地 域 (20)
安 房 地 域 (28)
君 津 地 域 (84)
【　性・年代別　】 
男性（計） (615)
　20代 (39)
　30代 (77)
　40代 (103)
　50代 (99)
　60～64歳 (56)
　65歳以上 (239)
女性（計） (795)
　20代 (71)
　30代 (110)
　40代 (141)
　50代 (119)
　60～64歳 (77)
　65歳以上 (276)

□殺人、強盗、誘拐などの
　凶悪な犯罪

□ＤＶ・ストーカー行為 □非行少年、暴走族等に
　よる犯罪

ｎ

全　　体 (1,442)
【 地 域 別 】 
千 葉 地 域 (249)
葛 南 地 域 (341)
東 葛 飾 地 域 (328)
印 旛 地 域 (158)
香 取 地 域 (27)
海 匝 地 域 (33)
山 武 地 域 (43)
長 生 地 域 (29)
夷 隅 地 域 (20)
安 房 地 域 (28)
君 津 地 域 (84)
【　性・年代別　】 
男性（計） (615)
　20代 (39)
　30代 (77)
　40代 (103)
　50代 (99)
　60～64歳 (56)
　65歳以上 (239)
女性（計） (795)
　20代 (71)
　30代 (110)
　40代 (141)
　50代 (119)
　60～64歳 (77)
　65歳以上 (276)

男

性

女

性

男

性

女

性

34.4

39.0

32.0

32.3

39.9

29.6

33.3

27.9

34.5

25.0

50.0

32.1

34.8

33.3

40.3

39.8

33.3

35.7

31.8

34.2

36.6

42.7

39.0

42.0

36.4

23.9

0 20 40 60 80
（%）

27.9

27.7

29.0

27.1

29.1

25.9

30.3

39.5

20.7

20.0

25.0

26.2

31.4

20.5

22.1

35.9

35.4

35.7

31.8

25.9

18.3

18.2

29.1

33.6

31.2

24.3

0 20 40 60 80
（%）

21.5

24.1

23.2

23.2

24.7

7.4

6.1

23.3

20.7

5.0

17.9

17.9

20.5

25.6

22.1

26.2

14.1

19.6

19.7

22.8

31.0

30.9

32.6

26.1

10.4

14.5

0 20 40 60 80
（%）

20.9

23.3

20.8

21.3

24.7

18.5

21.2

18.6

10.3

15.0

7.1

19.0

22.6

35.9

32.5

32.0

18.2

14.3

17.2

20.0

26.8

26.4

26.2

18.5

19.5

13.4

0 20 40 60 80
（%）

15.3

20.1

11.7

17.4

20.3

14.8

15.2

11.6

6.9

10.0

7.1

11.9

13.3

15.4

22.1

19.4

6.1

16.1

10.0

17.0

23.9

18.2

21.3

18.5

14.3

12.7

0 20 40 60 80
（%）

15.2

20.1

15.5

11.0

23.4

11.1

9.1

20.9

13.8

10.0

10.7

10.7

19.3

17.9

22.1

19.4

21.2

14.3

19.2

12.1

9.9

13.6

18.4

12.6

7.8

9.8

0 20 40 60 80
（%）
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（３）移動交番車の認知度 

◇「知らない」が５割を超えている 

問39 県警では、平成２２年４月から、安全で安心できる県民生活の確保と地域の防犯力を強化

するために、移動交番車を段階的に整備し、平成２５年１月からは、県下で計５０台の移動

交番車を運用しています。 

  あなたは、千葉県で移動交番車が運用されていることを知っていますか。（○は１つ） 

＜図表 10－５＞移動交番車の認知度 

 

 

 

 

 

移動交番車を「知らない」（53.6％）が５割を超えており、「知っているし、見たこともある」

（30.1％）は３割である。（図表10－５） 

 

【地域別】 

地域別にみると、“葛南地域”（61.0％）で６割、“東葛飾地域”（59.5％）で約６割が「知らな

い」となっており、他の地域に比べて高くなっている。（図表10－６） 

 

【性・年代別】 

性・年代別にみると、男性の30代（72.7％）、女性の20代（70.4％）で７割が「知らない」となって

おり、他の年代に比べて高くなっている。（図表10－６） 

30.1 13.3 53.6

3.0

(%)全　 体 （1,442）

n 無回答

知っているし、

見たこともある

知っているが、

見たことはない 知らない
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ｎ

全　　体 (1,442)

【 地 域 別 】 

千 葉 地 域 (249)

葛 南 地 域 (341)

東葛飾地域 (328)

印 旛 地 域 (158)

香 取 地 域 (27)

海 匝 地 域 (33)

山 武 地 域 (43)

長 生 地 域 (29)

夷 隅 地 域 (20)

安 房 地 域 (28)

君 津 地 域 (84)

【　性・年代別　】 

男性（計） (615)

　20代 (39)

　30代 (77)

　40代 (103)

　50代 (99)

　60～64歳 (56)

　65歳以上 (239)

女性（計） (795)

　20代 (71)

　30代 (110)

　40代 (141)

　50代 (119)

　60～64歳 (77)

　65歳以上 (276)

男

性

女

性

30.1

29.3

23.8

24.4

38.0

39.5

41.4

39.3

34.5

31.7

25.2

30.3

26.8

39.3

28.8

15.5

29.1

27.7

31.9

26.0

32.2

16.9

17.7

9.3

17.2

11.9

12.8

7.7

5.2

7.8

16.2

13.2

14.1

7.3

9.2

15.1

16.3

59.5

42.4

53.6

52.7

55.3

51.3

20.8

35.9

55.0

51.5

48.1

0.0

12.3

13.4

0.0
6.1

13.0

16.3

17.9

13.3

16.1

62.4

62.7

49.5

66.0

72.7

56.4

39.4

40.0

46.7

55.8

70.4

41.8

42.9

41.4

51.9

61.0

51.0

53.6

51.2

50.0

0.0

2.6

0.0

1.7

0.7

7.1

1.3

0.0

0.0

1.0

4.7

5.2

0.9

4.0

0.0

0.0

5.0

3.0

0.0

2.7

2.9

2.8

2.5

3.0

1.9

2.8

(%)

無回答

知っているし、
見たこともある

知っているが、
見たことはない 知らない

＜図表10－６＞移動交番車の認知度／地域別、性・年代別 
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（n=1,442）

通学路や公園等、子どもが多い場所をパトロールして
ほしい

交通事故が多い交差点などで事故防止活動をしてほしい

繁華街や駅付近でのパトロールを強化してほしい

高齢者等が集まる場所で防犯指導や交通安全指導を
してほしい
定期的に移動交番を開設し、落し物等の届出の受理など
の交番業務をしてほしい

その他

特になし

　無　回　答

71.7

46.2

37.4

32.1

13.5

2.8

5.0

4.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 （%）

（４）移動交番車の運用に期待すること 

◇「通学路や公園等、子どもが多い場所をパトロールしてほしい」が７割 

問40 あなたが移動交番車の運用に期待することは何ですか。（○はいくつでも） 

＜図表 10－７＞移動交番車の運用に期待すること 

 

 

移動交番車の運用に期待することは、「通学路や公園等、子どもが多い場所をパトロールしてほし

い」（71.7％）が７割を超えて最も多く、以下、「交通事故が多い交差点などで事故防止活動をしてほ

しい」（46.2％）、「繁華街や駅付近でのパトロールを強化してほしい」（37.4％）が続く。 

（図表10－７） 

 

【地域別】 

地域別にみると、「交通事故が多い交差点などで事故防止活動をしてほしい」は“安房地域”（78.6％）

で約８割と、他の地域に比べて高くなっている。 

「繁華街や駅付近でのパトロールを強化してほしい」は“葛南地域”（45.7％）で４割台半ばと、他

の地域に比べて高くなっている。（図表10－８） 

 

【性・年代別】 

性・年代別にみると、「通学路や公園等、子どもが多い場所をパトロールしてほしい」は、女性の40

代（84.4％）、30代（82.7％）で８割を超えており、他の年代に比べて高くなっている。 

「繁華街や駅付近でのパトロールを強化してほしい」は、男性の20代（53.8％）で５割台半ばと、

他の年代に比べて特に高くなっている。 

「高齢者等が集まる場所で防犯指導や交通安全指導をしてほしい」は、男性の65歳以上（40.6％）

で４割と、他の年代に比べて高くなっている。（図表10－８） 
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□通学路や公園等、子どもが
　多い場所をパトロールして
　ほしい

□交通事故が多い交差点
　などで事故防止活動を
　してほしい

□繁華街や駅付近での
　パトロールを強化して
　ほしい

ｎ

全　　体 (1,442)
【 地 域 別 】 
千 葉 地 域 (249)
葛 南 地 域 (341)
東 葛 飾 地 域 (328)
印 旛 地 域 (158)
香 取 地 域 (27)
海 匝 地 域 (33)
山 武 地 域 (43)
長 生 地 域 (29)
夷 隅 地 域 (20)
安 房 地 域 (28)
君 津 地 域 (84)
【　性・年代別　】 
男性（計） (615)
　20代 (39)
　30代 (77)
　40代 (103)
　50代 (99)
　60～64歳 (56)
　65歳以上 (239)
女性（計） (795)
　20代 (71)
　30代 (110)
　40代 (141)
　50代 (119)
　60～64歳 (77)
　65歳以上 (276)

□高齢者等が集まる場所で
　防犯指導や交通安全指導
　をしてほしい

□定期的に移動交番を開設
　し、落し物等の届出の
　受理などの交番業務を
　してほしい

ｎ

全　　体 (1,442)
【 地 域 別 】 
千 葉 地 域 (249)
葛 南 地 域 (341)
東 葛 飾 地 域 (328)
印 旛 地 域 (158)
香 取 地 域 (27)
海 匝 地 域 (33)
山 武 地 域 (43)
長 生 地 域 (29)
夷 隅 地 域 (20)
安 房 地 域 (28)
君 津 地 域 (84)
【　性・年代別　】 
男性（計） (615)
　20代 (39)
　30代 (77)
　40代 (103)
　50代 (99)
　60～64歳 (56)
　65歳以上 (239)
女性（計） (795)
　20代 (71)
　30代 (110)
　40代 (141)
　50代 (119)
　60～64歳 (77)
　65歳以上 (276)

男

性

女

性

男

性

女

性

71.7

71.5

69.8

72.3

76.6

77.8

78.8

76.7

55.2

65.0

71.4

75.0

67.8

64.1

76.6

76.7

63.6

62.5

65.3

75.1

70.4

82.7

84.4

77.3

76.6

67.0

0 20 40 60 80 100
（%）

46.2

46.2

44.9

45.4

48.7

37.0

36.4

48.8

58.6

35.0

78.6

52.4

45.7

43.6

49.4

43.7

46.5

42.9

46.4

46.7

46.5

50.0

48.2

48.7

41.6

44.9

0 20 40 60 80 100
（%）

37.4

40.6

45.7

35.7

37.3

22.2

36.4

20.9

34.5

10.0

28.6

35.7

37.1

53.8

44.2

38.8

41.4

37.5

29.7

38.2

46.5

38.2

46.1

44.5

42.9

28.3

0 20 40 60 80 100
（%）

32.1

33.3

28.7

30.8

32.9

14.8

39.4

23.3

44.8

50.0

32.1

36.9

32.7

33.3

26.0

20.4

32.3

32.1

40.6

31.7

29.6

30.9

20.6

32.8

33.8

37.3

0 20 40 60 80 100
（%）

13.5

12.4

11.4

15.9

12.7

0.0

21.2

16.3

10.3

10.0

10.7

15.5

14.8

23.1

16.9

10.7

11.1

16.1

15.9

12.6

9.9

10.9

10.6

13.4

18.2

13.0

0 20 40 60 80 100
（%）

＜図表 10－８＞移動交番車の運用に期待すること／地域別、性・年代別（上位５項目） 
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（５）警察に力を入れて取り締まってほしい犯罪 

◇「振り込め詐欺や悪質商法などの詐欺」、「暴行、傷害、ひったくり、路上強盗などの街頭にお

ける犯罪」、「危険ドラッグ・麻薬・覚醒剤の売買、乱用などの薬物犯罪」、「子どもに対するい

たずらや誘拐などの犯罪」、「飲酒運転、ひき逃げなどの悪質・危険な交通法令違反」が５割以

上 

問41 あなたが、警察に力を入れて取り締まって欲しい犯罪は何ですか。（○はいくつでも） 

＜図表 10－９＞警察に力を入れて取り締まってほしい犯罪 

（n=1,442）

振り込め詐欺や悪質商法などの詐欺

暴行、傷害、ひったくり、路上強盗などの
街頭における犯罪
危険ドラッグ・麻薬・覚醒剤の売買、乱用などの
薬物犯罪

子どもに対するいたずらや誘拐などの犯罪

飲酒運転、ひき逃げなどの悪質・危険な交通法令違反

殺人、強盗、誘拐などの凶悪な犯罪

自転車・自動車盗などの乗り物を盗む犯罪や
車内から物を盗む犯罪

痴漢、強姦などの性的犯罪

家や会社などに侵入して金品を盗む犯罪

インターネットを利用した犯罪

ＤＶ・ストーカー行為

非行少年、暴走族等による犯罪

外国人や暴力団などの組織を背景に行われる犯罪

歓楽街における客引きや違法風俗営業などの犯罪

国際テロ組織による大規模なテロ犯罪や
過激派集団によるゲリラ行為

その他

　無　回　答

56.4

55.5

54.8

53.7

52.1

47.2

39.7

37.3

36.0

35.9

29.7

29.2

28.4

18.2

14.4

2.8

3.9

0 10 20 30 40 50 60 （%）

 

 

警察に力を入れて取り締まってほしい犯罪は、「振り込め詐欺や悪質商法などの詐欺」（56.4％）、

「暴行、傷害、ひったくり、路上強盗などの街頭における犯罪」（55.5％）、「危険ドラッグ・麻薬・覚

醒剤の売買、乱用などの薬物犯罪」（54.8％）、「子どもに対するいたずらや誘拐などの犯罪」（53.7％）、

「飲酒運転、ひき逃げなどの悪質・危険な交通法令違反」（52.1％）が５割以上と多い。（図表10－９） 
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【地域別】 

地域別にみると、「暴行、傷害、ひったくり、路上強盗などの街頭における犯罪」は“葛南地域”

（66.3％）で６割台半ばと、他の地域に比べて高くなっている。 

「殺人、強盗、誘拐などの凶悪な犯罪」は“印旛地域”（58.2％）で約６割と、他の地域に比べて高

くなっている。 

「痴漢、強姦などの性的犯罪」は“千葉地域”（44.2％）で４割台半ばと、他の地域に比べて高くな

っている。（図表10－10） 

 

【性・年代別】 

性・年代別にみると、「振り込め詐欺や悪質商法などの詐欺」は男性の40代（67.0％）、女性の60～

64歳（63.6％）、男性の65歳以上（62.3％）、20代（61.5%）、女性の65歳以上（62.0％）で６割を超え

ており、他の年代に比べて高くなっている。 

「暴行、傷害、ひったくり、路上強盗などの街頭における犯罪」は女性の30代（65.5％）で６割台

半ばと、他の年代に比べて高くなっている。 

「子どもに対するいたずらや誘拐などの犯罪」は女性の30代（77.3％）で約８割と、他の年代に比

べて高くなっている。 

「飲酒運転、ひき逃げなどの悪質・危険な交通法令違反」は男性の20代（66.7％）、女性の30代（61.8％）

で６割を超えており、他の年代に比べて高くなっている。（図表10－10） 

「痴漢、強姦などの性的犯罪」は、女性の40代（53.2％）で５割を超えており、他の年代に比べて

高くなっている。 

「インターネットを利用した犯罪」は男性の20代（53.8％）、40代（51.5％）で５割を超えており、

他の年代に比べて高くなっている。 

「ＤＶ・ストーカー行為」は、男性の20代（46.2％）で４割台半ば、女性の30代（42.7％）、20代（42.3％）

で４割を超えており、他の年代に比べて高くなっている。 

「非行少年、暴走族等による犯罪」は、男性の20代（48.7％）で約５割と、他の年代に比べて高く

なっている。（図表10－10） 

 



－ 146 － 

□振り込め詐欺や悪質商法
　などの詐欺

□暴行、傷害、ひったくり、
　路上強盗などの街頭に
　おける犯罪

□危険ドラッグ・麻薬・
　覚醒剤の売買、乱用などの
　薬物犯罪

ｎ

全　　体 (1,442)
【 地 域 別 】 
千 葉 地 域 (249)
葛 南 地 域 (341)
東 葛 飾 地 域 (328)
印 旛 地 域 (158)
香 取 地 域 (27)
海 匝 地 域 (33)
山 武 地 域 (43)
長 生 地 域 (29)
夷 隅 地 域 (20)
安 房 地 域 (28)
君 津 地 域 (84)
【　性・年代別　】 
男性（計） (615)
　20代 (39)
　30代 (77)
　40代 (103)
　50代 (99)
　60～64歳 (56)
　65歳以上 (239)
女性（計） (795)
　20代 (71)
　30代 (110)
　40代 (141)
　50代 (119)
　60～64歳 (77)
　65歳以上 (276)

□子どもに対する
　いたずらや誘拐などの犯罪

□飲酒運転、ひき逃げなどの
　悪質・危険な交通法令違反

□殺人、強盗、誘拐などの
　凶悪な犯罪

ｎ

全　　体 (1,442)
【 地 域 別 】 
千 葉 地 域 (249)
葛 南 地 域 (341)
東 葛 飾 地 域 (328)
印 旛 地 域 (158)
香 取 地 域 (27)
海 匝 地 域 (33)
山 武 地 域 (43)
長 生 地 域 (29)
夷 隅 地 域 (20)
安 房 地 域 (28)
君 津 地 域 (84)
【　性・年代別　】 
男性（計） (615)
　20代 (39)
　30代 (77)
　40代 (103)
　50代 (99)
　60～64歳 (56)
　65歳以上 (239)
女性（計） (795)
　20代 (71)
　30代 (110)
　40代 (141)
　50代 (119)
　60～64歳 (77)
　65歳以上 (276)

男

性

女

性

男

性

女

性

56.4

57.0

53.1

57.3

57.6

55.6

54.5

60.5

58.6

65.0

50.0

51.2

59.0

61.5

49.4

67.0

52.5

55.4

62.3

54.6

53.5

47.3

47.5

47.1

63.6

62.0

0 20 40 60 80 100
（%）

55.5

59.8

66.3

55.8

55.1

33.3

42.4

44.2

41.4

15.0

42.9

42.9

54.3

61.5

50.6

53.4

54.5

53.6

55.2

57.6

52.1

65.5

58.2

59.7

62.3

53.6

0 20 40 60 80 100
（%）

54.8

55.0

58.4

56.1

51.9

51.9

48.5

62.8

41.4

45.0

46.4

53.6

55.6

53.8

39.0

60.2

59.6

55.4

58.2

54.5

49.3

49.1

58.2

61.3

63.6

50.4

0 20 40 60 80 100
（%）

53.7

54.6

51.3

54.6

57.0

63.0

39.4

67.4

44.8

45.0

57.1

52.4

49.3

59.0

50.6

64.1

42.4

41.1

46.0

58.1

52.1

77.3

62.4

52.9

55.8

52.5

0 20 40 60 80 100
（%）

52.1

52.2

53.4

53.7

55.7

29.6

39.4

55.8

44.8

45.0

64.3

56.0

50.9

66.7

46.8

52.4

41.4

39.3

56.1

53.6

54.9

61.8

51.8

56.3

49.4

51.1

0 20 40 60 80 100
（%）

47.2

47.0

49.9

50.3

58.2

40.7

36.4

48.8

31.0

30.0

35.7

33.3

47.3

51.3

54.5

48.5

36.4

37.5

51.0

47.9

49.3

54.5

43.3

47.1

53.2

46.0

0 20 40 60 80 100
（%）

＜図表 10－10＞警察に力を入れて取り締まってほしい犯罪／地域別、性・年代別 
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□自転車・自動車盗などの
　乗り物を盗む犯罪や車内
　から物を盗む犯罪

□痴漢、強姦などの性的犯罪 □家や会社などに侵入して
　金品を盗む犯罪

ｎ

全　　体 (1,442)
【 地 域 別 】 
千 葉 地 域 (249)
葛 南 地 域 (341)
東 葛 飾 地 域 (328)
印 旛 地 域 (158)
香 取 地 域 (27)
海 匝 地 域 (33)
山 武 地 域 (43)
長 生 地 域 (29)
夷 隅 地 域 (20)
安 房 地 域 (28)
君 津 地 域 (84)
【　性・年代別　】 
男性（計） (615)
　20代 (39)
　30代 (77)
　40代 (103)
　50代 (99)
　60～64歳 (56)
　65歳以上 (239)
女性（計） (795)
　20代 (71)
　30代 (110)
　40代 (141)
　50代 (119)
　60～64歳 (77)
　65歳以上 (276)

□インターネットを
　利用した犯罪

□ＤＶ・ストーカー行為 □非行少年、暴走族等に
　よる犯罪

ｎ

全　　体 (1,442)
【 地 域 別 】 
千 葉 地 域 (249)
葛 南 地 域 (341)
東 葛 飾 地 域 (328)
印 旛 地 域 (158)
香 取 地 域 (27)
海 匝 地 域 (33)
山 武 地 域 (43)
長 生 地 域 (29)
夷 隅 地 域 (20)
安 房 地 域 (28)
君 津 地 域 (84)
【　性・年代別　】 
男性（計） (615)
　20代 (39)
　30代 (77)
　40代 (103)
　50代 (99)
　60～64歳 (56)
　65歳以上 (239)
女性（計） (795)
　20代 (71)
　30代 (110)
　40代 (141)
　50代 (119)
　60～64歳 (77)
　65歳以上 (276)

男

性

女

性

男

性

女

性

39.7

43.8

38.7

37.5

41.8

33.3

45.5

46.5

37.9

20.0
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39.0
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（６）安全で安心できる生活を守るために必要なこと 

◇「警察官や交番相談員を増やし、交番を不在にする時間を解消する」が３割台半ば 

問42 あなたは犯罪や事故の心配のない、安全で安心できる生活を守っていくために、何が必要だと 

 思いますか。（○は３つまで） 

＜図表 10－11＞安全で安心できる生活を守るために必要なこと 

（n=1,442）

警察官や交番相談員を増やし、交番を不在にする時間
を解消する

警察と地域住民が連携して行う防犯パトロールや
防犯講習会の開催など、防犯活動を推進する

高齢者に対する安全・安心対策を
推進する（交通安全、振り込め詐欺等）

パトカーや白バイなどを増やし、パトロールを強化す
る

子どもや女性に対する性犯罪等の未然防止対策を
推進する

学校等における非行防止、通学路における安全確保を
推進する

人口や事件が増えている地域に警察署、交番、駐在所
を新設する

警察官を増やし、警察力を強化する

ボランティア、自治会等、地域主導型の防犯組織づく
りを推進する

最先端技術を駆使した装備や機材を導入するなど、
警察の科学捜査力を充実させる

民間企業のセキュリティーシステムに加入するなど、
自己防衛力を強化する

その他

　無　回　答

33.8

31.1

30.1

26.6

26.0

23.4

22.9

17.5

17.1

11.1

7.4

2.3

4.2

0 10 20 30 40 （%）

 

 

安全で安心できる生活を守るために必要なこととして３つまで選んでもらったところ、「警察官や

交番相談員を増やし、交番を不在にする時間を解消する」（33.8％）が３割台半ばと最も多く、以下、

「警察と地域住民が連携して行う防犯パトロールや防犯講習会の開催など、防犯活動を推進する」

（31.1％）、「高齢者に対する安全・安心対策を推進する（交通安全、振り込め詐欺等）」（30.1％）が

続く。（図表10－11） 

 

【地域別】 

地域別にみると、「パトカーや白バイなどを増やし、パトロールを強化する」は“葛南地域”（31.4％）

“君津地域”（31.0％）“山武地域”（30.2％）で３割を超えて、他の地域に比べてやや高くなっている。 

「子どもや女性に対する性犯罪等の未然防止対策を推進する」は“長生地域”（48.3％）で約５割、

「学校等における非行防止、通学路における安全確保を推進する」は“山武地域”（39.5％）が約４割

と、他の地域に比べて高くなっている。（図表10－12） 
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【性・年代別】 

性・年代別にみると、「警察官や交番相談員を増やし、交番を不在にする時間を解消する」は女性の

65歳以上（46.4％）で４割台半ばと、他の年代に比べて高くなっている。 

「高齢者に対する安全・安心対策を推進する（交通安全、振り込め詐欺等）」は女性の65歳以上

（40.9％）で４割を超えており、他の年代に比べて高くなっている。 

「子どもや女性に対する性犯罪等の未然防止対策を推進する」は女性の30代（38.2％）、50代（37.0％）

で約４割と、他の年代に比べて高くなっている。 

「学校等における非行防止、通学路における安全確保を推進する」は女性の40代（36.2％）で３割

台半ば、男性の40代（33.0％）で３割を超えており、他の年代に比べて高くなっている。 

（図表10－12） 
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□警察官や交番相談員を
　増やし、交番を不在に
　する時間を解消する

□警察と地域住民が連携して
　行う防犯パトロールや
　防犯講習会の開催など、
　防犯活動を推進する

□高齢者に対する安全・安心
　対策を推進する

ｎ

全　　体 (1,442)
【 地 域 別 】 
千 葉 地 域 (249)
葛 南 地 域 (341)
東 葛 飾 地 域 (328)
印 旛 地 域 (158)
香 取 地 域 (27)
海 匝 地 域 (33)
山 武 地 域 (43)
長 生 地 域 (29)
夷 隅 地 域 (20)
安 房 地 域 (28)
君 津 地 域 (84)
【　性・年代別　】 
男性（計） (615)
　20代 (39)
　30代 (77)
　40代 (103)
　50代 (99)
　60～64歳 (56)
　65歳以上 (239)
女性（計） (795)
　20代 (71)
　30代 (110)
　40代 (141)
　50代 (119)
　60～64歳 (77)
　65歳以上 (276)

□パトカーや白バイなどを
　増やし、パトロールを
　強化する

□子どもや女性に対する
　性犯罪等の未然防止対策を
　推進する

□学校等における非行防止、
　通学路における安全確保を
　推進する

ｎ

全　　体 (1,442)
【 地 域 別 】 
千 葉 地 域 (249)
葛 南 地 域 (341)
東 葛 飾 地 域 (328)
印 旛 地 域 (158)
香 取 地 域 (27)
海 匝 地 域 (33)
山 武 地 域 (43)
長 生 地 域 (29)
夷 隅 地 域 (20)
安 房 地 域 (28)
君 津 地 域 (84)
【　性・年代別　】 
男性（計） (615)
　20代 (39)
　30代 (77)
　40代 (103)
　50代 (99)
　60～64歳 (56)
　65歳以上 (239)
女性（計） (795)
　20代 (71)
　30代 (110)
　40代 (141)
　50代 (119)
　60～64歳 (77)
　65歳以上 (276)

男

性

女

性

男

性

女

性

33.8

34.9

34.9

34.1

33.5

33.3

27.3

14.0

31.0

30.0

17.9

38.1

32.7
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32.5
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24.5
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46.4
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（%）
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29.6
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5.0
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16.9
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26.8

31.8
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29.9
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45.5
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35.0
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＜図表 10－12＞安全で安心できる生活を守るために必要なこと／地域別、性・年代別 

         （上位６項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（交通安全・振り込め詐欺等） 
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 このほかに、「県民の治安に対する意識と警察に求めることについて」やここまでの質問（問37

～問42）について、ご意見やご提案があればご自由にお書きください。 

ご意見やご提案を自由に記述していただいたところ、137人から回答が寄せられた。一部抜粋して

ご意見を記載するものとする。 

 

■「県民の治安に対する意識と警察に求めることについて」の自由回答（抜粋） 

 

○青色の防犯灯のパトロールカーが地域の中を走っているのを見かけますが防犯の役目も安心感

もありとてもいいことだと思います。（女性、65歳以上、千葉地域） 

 

○外国人による犯罪等も増加傾向にあるように思います。何らかの対応策が必要ではないでしょ

うか。（男性、65歳以上、東葛飾地域） 

 

○警察官が不足している分、ＯＢをもっと積極的に活用し、地域の防犯講習会等での手助けをし

て頂く。（男性、60～64歳、東葛飾地域） 

 

○女子児童が誘拐される事件が起きています。地域のパトロールを強化してほしい。移動交番は

見たことありません。自分の近くにぜひ来てほしいです。（女性、60～64歳、東葛飾地域） 

 

○犯罪の起きやすい時間帯や、非行少年、暴走族等が活動する時間等にパトロールの強化をお願

いしたい。また、地域からそういった情報を提供しやすい体制、連絡から行動までの的確な対

応を強化してほしい。（男性、40代、千葉地域） 

 

○犯罪や事故について、夜中のパトロールをもっと徹底的にやっていくことで防げることが多い

と思います。本当に犯罪等を防ぎたいと思えば、警察官やボランティア等を利用してパトロー

ル強化をすべきだと思います。（女性、40代、海匝地域） 

 

○身近な場所で起こっている犯罪や被害の情報を得る機会がないので、情報提供の場が生活圏内

にあれば良いなと思います。（女性、20代、東葛飾地域） 

 

  ○交番に何度か行ったが、現在立ち廻り中と看板があり、交番に誰もいないことがある。まず、

これを解決して欲しい。いつ行っても、いる状態だと安心感が違う。（男性、65歳以上、東葛

飾地域） 

 

  ○近隣との関係が希薄な昨今です。パトロールの強化など、警察がもっと身近な存在であったら

と思います。町中で見かけることがほとんどありませんから。事故の処理以外。（女性、60～

64歳、葛南地域） 

 

○犯罪が一件でも減るような取組をし、安心して生活できる環境づくりに力を入れていただきた

い。（男性、20代、印旛地域） 

 

 


